

烟花爆竹零售点明年不得超600家

零售点存货量不超过1500千克,两零售点间距不少于50米

本报12月20日讯(记者 李金金 通讯员 宫祥勋) 12日,记者从东营市安监部门获悉,明年东营烟花爆竹零售点不得超过去年的审批数量600家,零售点货物存量一般不宜超过50箱(件)或者总重量不超过1500千克,两个零售点之间安全间距不少于50米等,确保社会公共安全。

据了解,2012年东营市烟花爆竹临时零售经营单位实际审批数量原则上不超过去年审批数量600家,其中包括东营区260家,河口区、广饶县各90家,垦利县、利津县各80家。

另外,批发经营企业和零售经营业户要协商签订烟花爆竹回购协议,零售经营业户许可到期后,没有销售完的烟花爆竹,各批发经营企业要按照协议约定,及时回购,统一存放在具备安全储存条件的仓库内,严防私自大量存放烟花爆竹引发爆炸事故。

车检,彻查!

18日中午,交警支队直属一大队五中队在黄河路与庐山路路口设立检查点,对过往车辆进行逐一检查,重点排查“三超一疲劳”和酒后驾驶行为。

此次集中检查各类小型汽车120余台,检查各类货车18台,查扣车辆6台,出动警力6人,警车3台。

本报通讯员 陈斌 本报记者 段学虎 摄影报道



2011年度农民医保大额医药费救助补偿金发放

本报12月20日讯

(通讯员 孙万禄 记者 王健)

20日上午,东营市2011年度农民医疗保险大额医药费救助补偿资金发放现场会议在河口区召开。会上,共发放补偿资金934.28万元,救助2101人,受益人员较2010年度净增337人。

据了解,东营市自2004年起,在全市建立医疗救助制度,

2011年,经县区审核进入农民医疗保险大额医药费补偿范围的总人数为2154人,经过审核组复审,最终确定进入市级补偿范围的总人数为2101人。

累计至今年,东营市已连续八年发放农民医疗保险大额医药费补偿资金,累计补偿资金4896.28万元,受益群众达8600人次。

利津县4万余名老人领取养老金

本报12月20日讯

(通讯员 韩华英 崔占军 记者 李金金)

20日,记者从利津县人力资源和社会保障局获悉,截至目前,利津县城乡居民参加养老保险的人数达到12.96万人,覆盖率达到97.6%,共收缴养老保险金2254.31万元。2011年为47312名60周岁以上的老年人员发放了14个月的养老金3788.72万元,发放率和准确率均达到100%。

男女湿疣疱疹 康复医院

病毒湿疣
东营市仁济医院
银针排毒 328元
一次性根治 当天见效

湿疣疱疹:
多发于男女生殖器及肛门周围,初为微小淡红包丘疹、水疱、肉芽,乳头,菜花状增生物,不痒或微痒,如不及时治疗,可导致癌变。我院推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,特点:不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效、外地患者随治随走。

三联一体攻克湿疣疱疹

1、银针穿刺、中药拔毒,神奇中药作用于湿疣疱疹病灶部位,数小时让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根枯萎、脱落、红点水泡消失,可根据病毒数量推断全身血病毒毒素的大致含量。

2、配合欧美进口高效生物制剂、静滴血液,祛除全身血液中的游离病毒,一般病情仅需3-5天。

3、现代病毒基因埋植于病灶,阻断病灶于身体的联系,从而达到不复发的目的。

治疗范围:湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、前列腺炎、包皮龟头炎、阴道炎、黄白带多恶臭、阴痒、外阴红肿、红点、水疱等男女顽固泌尿生殖性疾病等。

专家忠告:无论湿疣疱疹性轻重,初发还是复发,均能3-5天治愈,偶有个别复发者一律免费治疗,发信誉卡做保障。

24小时专家热线:0546-8912776

地址:东营市西城西四路与黄河路交叉口(油田运输处往南200米路东),乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(疣病疱疹专科)

新华保险 A+H股隆重上市

A股代码601336 H股代码01336